11Iro

HAmsn: Apman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.11.2007 22:30:37

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.11.2007 09:16:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27669/answer/27670




YBaxaeMmnbit Apmal! C MoYyeKaMeHHOM 00JIe3HM, KOHEYHO, - 00513aTeIbHO KOHTPOJIbHEIE aHAJIN3EI
MouH, OMoXuMUS KpoBH, Y3 moyek ¥ MO4YEBOT0 My3HIPs, 9KCKPETOpHas yporpadus
(peHTTeHONIOTUYECKOE UCCcenoBanue). [ToToM yxKe 3aliMeTech noTeHLKrer. [1o maHHEIM EBpomercKoi
Accounaniu YponoroB, XpOHUYECKHM TPOCTATUT He SBISETCS MPUYUHON S9PEKTUIIbHON OUCPYHKLINH.
Hamo HaiTV rpaMOTHOTO yposora 1 o6cieoBaThcs. Ymayu!



